

## „Спасибо за хорошие спектакли!“

Сегодня заканчиваются гастроли Львовского академического театра оперы и балета имени Ивана Франко, начавшиеся в городе 10 июля. За это время в летнем театре городского парка культуры и отдыха имени В. И. Ленина талантливый коллектив показал новороссийцам ряд своих работ: оперы «Евгений Онегин», «Флория Тоска», «Риголетто», балеты «Лебединое озеро» и «Баядерка». Последний спектакль следует признать особенно удачным.

Кроме того, львовские артисты дали ряд концертов на летней эстраде парка, а также провели творческие встречи с рабочими и служащими заводов «Пролетарий» и вагоноремонтного, морского торгового порта и треста «Новороссийскморстрой». Производственники с большим интересом прослушали рассказы о творческом пути коллектива театра и о его работе в настоящее время, а также концертные выступления.

Спектакли львовских артистов заслужили высокую оценку новороссийцев. Зрители говорят: «Спасибо за хорошие спектакли!» — и выражают надежду, что нынешняя их встреча с коллективом театра не будет последней.

г. Новоросси́йск

НОВОРОССИЙСКИМ РАБОЧИМ

20 ИЮНЬ 1950